

汪涵专栏

拍卖、看球都要阿Q

虽然脑子里还时刻回响着呜呜啦啦单调的喧嚣，但是这两天没有世界杯赛事的直播，所以耳根子还算清静。

眼前的这两支从意大利对斯洛伐克比赛现场带回来的、红白绿相间的呜呜啦啦静静地立在那里，前两天为了向一位支持德国队的损友炫耀，吹响了它竟遭来这个一向喜欢在人家伤口上撒盐的鬼崽子的一顿奚落，“响倒是蛮响，可是怎么听得带着一丝离奇的悲壮，你怎么不再买个阿根廷的回来咯，没事吹着缅怀一下老马他们吧。”我在内心是诅咒了他的，我诅咒他从今以后买的方便面里只有没有调料包！

杭州西泠印社今年的春拍终于结束了，陈子庄先生的书画专场和97岁一直侨居美国的张充和女士(沈从文先生是她的三姐夫，其善书画、通音乐、尤长昆曲，被誉为最后的闺秀)家里出来的一批东西尤其受到藏家的热捧。我一直想找一幅老太太的小楷摆在家里，供奉她字里行间透出的那份中时古典、老年时古穆的清雅秀秀的书卷气。只是每次拍卖会都是一场恶战，拼眼光拼实力拼运气，少一样都难如愿，最后一幅估价三万五的小斗方以三十多万的价格成交。这幅《扫沈墓辞》是真漂亮啊！也罢，就让这位同乡回家时时摩挲日日暖梦吧。最后我只拍得汤贻芬的一幅墨梅和江南大儒钱山先生的一副对联，也算是意外之喜了。这就像是阿根廷离开之后四强里还有荷兰队一样，实在不行，少不得阿Q一下。今晚的荷兰和乌拉圭之战会让这意外之喜继续吗？球迷拼的是眼光，球队拼的是实力和运气，少一样都不行……

一句话点评



德国队已经长成一棵参天大树，你休想动我！

白岩松专栏

明天，谁的眼泪在飞

西班牙将迎来德国，如果不是在世界杯赛场上，你会以为，这是巴塞罗那对拜仁慕尼黑的比赛。在西班牙此前的比赛中，最多的时候竟然上了八名巴萨的球员，他们踢的也是典型的巴萨足球，控球，直到传球到门里。这种打法与皇马和其他西甲俱乐部绝不相同，西班牙阵中的其他三位门将卡利亚斯、拉莫斯、阿隆索，也只好融入巴萨的舞步之中。

西班牙当然希望德国是拜仁慕尼黑，表面上看也像。德国队的主力阵容几乎全部效力于德甲，其中主力框架也打上了拜仁的鲜明烙印，比如小猪、穆勒、克洛泽，以及刚离开拜仁慕尼黑不久的波多尔斯基等等。如若德国真的像拜仁，西班牙该乐了，因为他们在俱乐部的比赛中，巴萨最不怕的豪门球队，拜仁应当排第一。

西班牙队应当很清楚，明天凌晨的比赛，是西班牙队迎战德国，而不是巴塞罗那迎战拜仁慕尼黑，因为德国队远不是拜仁慕尼黑，从气质到打法都不。想想看，克洛泽在拜仁竟然打不上主力，而他已是世界杯上接近罗纳尔多的射手；波多尔斯基在拜仁过得也并不如意，最后不得不开开拜仁回到科隆。但奇怪的是，这两个人都是国家队的绝对主力，而且是一回到国家队就焕然一新，极具攻击力，这就是德国队不是拜仁慕尼黑的最好例证之一。

所以，巴萨打拜仁好打，而西班牙打德国就难。因为德国队，是用成熟的技战术框架，以及周围几十人的科研服务打造而成的豪华战车，他们用二流球员塑造出一个一流团队，正奔着一流成绩而去。

贾志刚专栏

创意的力量

这个世界是一个比拼创意的世界，胆大心细比不上一个好的创意。

三十年前，一个穿比基尼的美女球迷能引起轰动。随后的几十年来，女球迷们想尽了各种办法利用世界杯的平台来展示自己推销自己。到现在，比基尼已经老土，根本引不起大家的兴趣。而泪水也太刻板，得不到大家的同情。

这是一个需要创意的时代。全裸承诺成为本届世界杯上的一个亮点，但是，由于全裸的条件相对苛刻，并且这只是个概念，缺乏连续的炒作，因此很快就被人们遗忘。

类似凤姐芙蓉姐姐那种猥亵型炒作方式太过低级，毫无创意可言，而且资本低劣，除了引来嘲笑，无法引来眼球。

这个时候，一个巴拉圭大姐横空出世了，她的名字叫做拉丽莎·里克梅，现在被称为世界乳神或者巴拉圭乳神。乳神并不是绝色美女，乳上的资本也未必空前绝后，更神奇的是，她的道具其实很简单：一部手机。她只是把手机放在了乳沟里，就这么简单。

“哇塞。”全世界惊呆了，原来手机还能放在乳沟里？原来乳沟还能用来放手机？全世界被这个简单创意所震惊，以至于根本不去关心那部手机是不是山寨机。

就因为一部手机，她成了乳神。这就是创意的力量。

你说我在乳沟里放一个呜呜啦啦怎么样？更长的东西；或者你干脆干脆在乳沟里放一把手枪怎么样？更强的东西。你可以放，但是永远不要了乳神，因为这个创意属于巴拉圭大姐。

乳神继续着她的创意，她说：“我这样只是要感受手机的震动，从中得到快感。”

伟大的乳神确实有她的伟大之处，手机的另一项功能就这样被她开发出来了。所以，乳神成为乳神并不是偶然，从今以后，再也不要说胸大无脑这一类的屁话。

紧接着，可以想象的是人们会追问什么牌子的手机比较适合放在乳沟里。于是，乳神可以亮出自己的武器了——XX牌手机，乳沟里的协奏曲。

乳神成为手机品牌的代言人将不可避免了，乳神的广告位——她的胸部，将会天价卖出来也是顺理成章。毫无疑问，乳神要发财了。

从乳神开始，会不会诞生一种崭新的广告载体呢？

也许，乳神会作为一个经典营销案例被哈佛商学院引用。

今日话题

预测德西大战

谢梦：德国威武，绝对会打得纨绔子弟满地找牙！

陈甘露：信勒夫，得夜话……信卡西，得永生……

王浩：如果你认为西班牙能赢，那你无异于和章鱼互换了颜色；如果你认为德国能赢，那你无异于和贝鸟互换了颜色，所以，请你看清楚吧！

邓柯：章鱼哥也有走眼的时候……

彭哈：章鱼哥可以预测中国赢德国，那西班牙……

周德：德国对西班牙，简称“德彪西”。(陈甘露插话：我家死的上只猫，就叫这个名字……)

罗婕：勒夫吃屎屎，相当于大力水手吃菠菜，撸~~

杨志：章鱼哥可能是世界最大的庄家……所以不支持西班牙。

林小明：其实章鱼哥玩腻了，想跟贝鸟互换颜色；让贝利赢一盘。原因很简单：一条鱼老是赢其实很孤独；还顺便可以跟跟博彩公司合伙赚点彩头。

徐杨：胜负不重要，有点球就好。

付真卿：天可怜见，有点球我们就疯了……

孙朝阳专栏

什么原因？球的原因……

国际足联真是个奇怪的组织。采取辅助手段帮助裁判减少误判，这种本应是毫无争议的事情，就是死扛着；反而有可能改变足球风格的比赛用球，国际足联倒是一点不在意，每届都要花样翻新。除了针对中国改大的乒乓球，你见过篮球、排球、网球或别的项目在球上搞这么多名堂吗？

德国人改变踢球风格的主要原因，就是球的原因。德国队向来是长短结合的，他们踢起长传来绝不比英国人差，但是这一届的德国队，几乎看不到长传。德甲的几支强队去年就提前使用普通同庆了，德国队接触它肯定也不会迟。用普通同庆长传如此困难，成功率如此之低，一定会让球员们坚定地支持勒夫对德国队的改造。

本届世界杯对防守反击的指责，也像对球的抱怨一样，史无前例地多。不是科技以人为本，是人以科技为本。科技改变人们的行为方式，生活习惯，最后改变思维方式。骂防守反击一万句，不如一个普通同庆。如果国际足联世界杯后坚持使用普通同庆，或是按这个标准来要求比赛用球，用不了多久，直接大院长传中场的防守反击一定会大幅减少。

不过国际足联其实不在乎个球。如果付出代价，只要他们愿意，即使世界杯官方用球重回“真皮足球”时代，也没什么可惊奇的。

林小明专栏

谁操纵了“章鱼哥”？

它爱吃的食物就是指令，食物放到哪个国家的箱子上，它就会游过去表示“支持”。不然，你还能要求它怎样？它根本不吃人，不可能像公共选择理论所说那样去选选票，它的选票只能是食物；当然它有可能是神……

德国在小组赛胜澳大利亚、加纳，爆冷输给塞尔维亚，以及德国击败英格兰和阿根廷这两个强队。

相比预测差点全盘皆错的贝利，“章鱼哥”简直成了半仙神算。“有钱的捧个钱场，没钱的捧个鱼场。仅凭借这点，保罗那可以向你伸出小指头：小子，老子年轻过，你老过吗？跟我比，你连门都没有！从预测推算的角度而言，说“章鱼哥”是贝利之父都让人觉得并不过分。

“章鱼哥”作为一只章鱼，其实它关于世界杯比赛的意见很简单，那就是关于生活的全部：尽管不至于有奶就是娘的地步，但食物就是它的选择指向。

仲夏夜惊魂！

前女友被谋杀 门将成嫌犯？

C罗已经回葡萄牙了，这几天他显然沉浸在当父亲的喜悦之中。而远在南美洲，巴西队在1:2不敌荷兰最终出局之后，也已经回到了国内，邓加下课，卡卡手术……一系列事情也正在按部就班地进行。但昨天，一则疑似谋杀案的消息，却将C罗和巴西球队这两个原本已经毫无关联的个体联系了起来。

谁杀了她？巴西球队门将接受调查

昨日，巴西著名足球俱乐部弗拉门戈宣布，球队主力门将布鲁诺·费尔南德斯将会离开球队一段时间，他将会因一起失踪案而受到调查。费尔南德斯被认为是杀害其前女友艾丽莎·萨穆迪奥的头号嫌疑人。艾丽莎在6月9日之后便同她的家人和朋友失去了联系，最后一次露面是6月4日。而她最近一任男友布鲁诺·费尔南德斯被认为是杀害艾丽莎的头号嫌疑人。目击者称6月4日至9日之间，布鲁诺·费尔南德斯同前女友艾丽莎以及他们四个大的孩子一起呆在他所有的一个大农场里。实际上，在这个时间里，曾有匿名电话向警方透露，正是布鲁诺·费尔南德斯将艾丽莎打死。目前，正在接受警方调查的布鲁诺·费尔南德斯已被要求提供DNA样本以便进行血迹确认。不过，在最终结果出来前，布鲁诺声称真相大白之后，外界对他的嘲笑和怀疑自然会消失。

她又是谁？曾被C罗抛弃的色情片女星

那艾丽莎·萨穆迪奥是谁？原来，她曾是C罗的情人。当过色情片女主角的艾丽莎“演艺事业”并不太顺利，充其量也只能算是三流演员。平凡无奇的她能登上世界各大媒体的体育版头条，还是因为其曾经与葡萄牙球星C罗有过一段罗曼史。而和C罗的关系，艾丽莎也毫不掩饰，甚至曾在网上公布了一段视频展示他们之间的关系。不过谁都知道，当C罗的情人并不会太幸福，两人的关系持续了大概只有1个月，C罗就厌倦了与艾丽莎的交往，狠心将她抛弃了。

而刚刚当上父亲的C罗可顾不上前绯闻女友的遭遇，准备尽快回家中，与新生子见面。目前，C罗并没有对此问题发表任何看法。但可以想象的是，未来一段时间内，C罗和她身边人，还将继续成为全世界媒体追逐的焦点。

他烦恼不断——C罗再度被疑双性恋

C罗成为人父的感觉如何？儿子何时出生，长相如何？孩子的母亲又是谁？据葡萄牙媒体爆料说，C罗在6月17日所生的孩子是一名美国的代孕妈妈所生。有人猜测，C罗有可能是一名双性恋，他希望和自己的伴侣拥有孩子，所以做出了这样的决定。据悉，C罗去年夏天到美国圣迭戈度假的时候，通过人介绍接触了美国最大的一家律师事务所，通过这家律师事务所与几名代孕妈妈签订了生子协议。不过，因为全部工作，包括精子提供都是通过律师事务所进行的，因此这名代孕妈妈并不知道自己的精子提供者是谁，她是为谁生了孩子。

人生更像茶几，上面摆满了茶具；人生更像茶杯，本身就是个茶具；人生更像茶叶，终究要被浸泡在茶具之中。

人生更像茶几，上面摆满了茶具；人生更像茶杯，本身就是个茶具；人生更像茶叶，终究要被浸泡在茶具之中。

人生更像茶几，上面摆满了茶具；人生更像茶杯，本身就是个茶具；人生更像茶叶，终究要被浸泡在茶具之中。

南非“十二钗”：C罗堪比林黛玉

在世界杯期间热播的新版《红楼梦》恰似一杯冰红茶，让炎热的世界杯球迷心头一惊；毁誉参半的电视剧让人有了新的话题，球迷也有了新的谈资，比如，那些活跃在南非的红楼梦中人：

【林黛玉】叹人间，美中不足今方信。月镜花，想眼中能有多少泪珠儿，怎经得秋流到冬尽，春流到夏。

【薛宝钗】都道是金玉良姻，俺只念木石前盟。空对着，山中高士晶莹雪，终不忘，世外仙姝寂寞林。故人间，美中不足今方信。纵然是齐眉举案，到底意难平。

【贾元春】喜荣华正好，恨无常又到。眼睁睁，把万事全抛。荡悠悠，把芳魂消耗。望家乡，路远山高。故向爹娘梦里相寻告：儿已入黄泉，天伦呵，须要退步抽身早！

【李纨】那美韶华去之何迅，再休提绣帐鸳鸯。只这带珠冠，披凤袄，也抵不了无常性命。虽说是，人生莫受老来贫，须要阴骘积儿孙。气昂昂头戴簪缨，光灿灿胸悬金印，威赫赫爵禄高登，昏惨惨黄泉路近。问古来将相可还存？也只是虚名儿与后人钦敬。

【刘姥姥】打秋风的主顾。释义：穿着不合体的西装、在场外又说又笑又蹦又跳，每一次进球，他都疯狂万分，球员马拉多纳非常可爱，和每一个球员拥抱，甚至布勃拉克。

梅西之(贾元春)

【贾元春】喜荣华正好，恨无常又到。眼睁睁，把万事全抛。荡悠悠，把芳魂消耗。望家乡，路远山高。故向爹娘梦里相寻告：儿已入黄泉，天伦呵，须要退步抽身早！

梅西之(李纨)

【李纨】那美韶华去之何迅，再休提绣帐鸳鸯。只这带珠冠，披凤袄，也抵不了无常性命。虽说是，人生莫受老来贫，须要阴骘积儿孙。气昂昂头戴簪缨，光灿灿胸悬金印，威赫赫爵禄高登，昏惨惨黄泉路近。问古来将相可还存？也只是虚名儿与后人钦敬。

梅西之(刘姥姥)

【刘姥姥】打秋风的主顾。释义：穿着不合体的西装、在场外又说又笑又蹦又跳，每一次进球，他都疯狂万分，球员马拉多纳非常可爱，和每一个球员拥抱，甚至布勃拉克。

保护嗓子，请用金嗓子喉片

广西金嗓子产品形象代言人：世界著名球星 卡卡

广西金嗓子集团

成都中国青年旅行社

86080699 86068866 86088868 86060787

九寨沟 峨眉山 丽江 九寨沟 峨眉山 丽江

“22℃”全美避暑地

动车三日游 560元/人

汽车二日游 398元/人

宁夏 青海 66028826 66028827